
 
Č. j. KUUK/068289/2023 

Zápis ze setkání Odborné pracovní skupiny odboru sociálních věcí Krajského 

úřadu Ústeckého kraje pro plánování, kvalitu a financování sociálních služeb 

(dále jen „OPSOSV“) 

  

Setkání proběhlo dne 5. 5. 2023 v prostorách Krajského úřadu Ústeckého kraje, budova D, Brněnská 

1030/6, Ústí nad Labem. Před jednáním obdrželi v dostatečném časovém předstihu všichni členové 

žádosti, vyjádření obcí (nejsou povinnou přílohou pouze v případě, že se jedná jen o změnu úvazků) a 

vyjádření Pracovních skupin dle regionů. 

V březnu 2023 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje celkem 9 žádostí  
o změny v Základní a Rozvojové síti sociálních služeb Ústeckého kraje. Bylo podáno 7 žádostí do 
Základní sítě a 2 žádosti do Rozvojové sítě. 

Doručené žádosti o změny v Základní a Rozvojové síti byly hodnoceny v souladu s Metodikou zajištění 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Ta mimo jiné uvádí, že od 1. 1. 2019 je přistoupeno usnesením 
Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 010/17Z/2019 ze dne 28. 1. 2019 až do odvolání k zastavení 
rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, 
počtu lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči. Toto opatření se netýká Rozvojové sítě 
sociálních služeb.  

Výjimky z opatření zamezujícímu změnám v Základní síti sociálních služeb:  

a) U sociálních služeb bude umožněno převádění kapacit bez vydefinování optimální kapacity v Akčním 
plánu na daný rok, za předpokladu předchozího schválení KÚÚK změny kapacit, tj. snížení kapacity 
jedné sociální služby a navýšení kapacity na druhé sociální službě. Celková kapacita poskytovatele musí 
být zachována nebo snížena.  

b) Ve výjimečných odůvodněných případech (neočekávané zrušení sociální služby zařazené v Základní 
síti kraje, vyřazení ze Základní sítě, apod.) je přípustné převedení kapacity zrušené sociální služby na 
stávající či nově vzniklou sociální službu obdobného druhu již stávajícího poskytovatele za předpokladu 
potřebnosti dle Akčního plánu.  

c) Pokud poskytovatel zřizuje další místo poskytování sociální služby, má možnost podat žádost o nové 
místo poskytování se zachováním stávající kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči. Rozdělení služby 
musí být v souladu s Akčním plánem. Pokud se jedná o místo poskytování v jiném regionu kraje, 
doporučuje se v rámci evidence v Základní síti kraje k novému místu poskytování přiřadit nový 
identifikátor.  

d) Poskytovatel má v úmyslu zřídit novou sociální službu pro specifickou cílovou skupinu, která je 
definována v aktuálně platném Střednědobém plánu sociálních služeb nebo Akčním plánu sociálních 
služeb jako cílová skupina, pro kterou je zajištění služeb v kraji nedostatečné. Žádost o zařazení nové 
služby (příp. navýšení kapacity stávající služby) pro specifickou cílovou skupinu je možné podat pouze 
ve výjimečných případech, po řádném zdůvodnění potřebnosti a předchozí domluvě s odborem 
sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje.  
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e) Sociální službě zařazené do Rozvojové sítě sociálních služeb končí projekt, služba bude přeřazena do 
Základní sítě sociálních služeb s původní kapacitou, viz článek 12, bod 4 (zde je uvedeno, že po ukončení 
projektu bude původní kapacita sociální služby opět zařazena v Základní síti kraje, navýšená kapacita 
do Základní sítě kraje zahrnuta nebude.). 

f) Vznik nové služby centra duševního zdraví v návaznosti na implementaci reformy psychiatrické péče 
v Ústeckém kraji.  

g) Změny u sociálních služeb, které jsou v souladu s vizemi Ústeckého kraje v souvislosti s Regionálními 
kartami služeb, které jsou zveřejněny v aktuálně platném Akčním plánu rozvoje sociálních služeb  
v Ústeckém kraji. Podmínky, za kterých je možné provádět změny v Základní síti sociálních služeb  
v souvislosti s Regionálními kartami služeb, jsou stanoveny v příloze této Metodiky (Harmonogram  
k Regionálním kartám sociálních služeb Ústeckého kraje). V tomto případě není podmínkou projednání 
s odborem sociálních věcí v termínu do 30. 6. (časový harmonogram aktualizace Základní sítě kraje). 

 

Obdržené žádosti a vyjádření Odborné pracovní skupiny odboru SV (dále jen „OPSOSV“): 

1 Spirála, Ústecký kraj, z.s. 

 Identifikátor 1901964  

 Telefonická krizová pomoc  

 Převedení 1 úvazku sociálního pracovníka na jiného odborného pracovníka se zachováním 
celkového počtu úvazků 

 Pracovní skupina regionu: Navýšení kapacity projednáváno s oddělením plánování a registrace 
sociálních služeb – pracovní skupina se nemusí vyjadřovat. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – jedná se o převod úvazků mezi jednotlivými pozicemi 
v sociální službě se zachováním celkového počtu přepočtených úvazků, které jsou zařazeny 
v síti. 
  

2 TILIA Kadaň, z.s. 

 Identifikátor 6958943  

 Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 

 Rozšíření služby do Rozvojové sítě o 2 úvazky (1 PS a 1 PSS) a o individuální okamžitou kapacitu 
1 v terénní formě. Úprava úvazků v Základní síti (převedení 1,1 úvazku SP na PSS) dle plynulého 
navázání na rozšíření služby do RS. V Základní síti celkový počet úvazků pracovníků v přímé péči 
zachován, nedochází k navyšování úvazků. 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – část služby ve výši 2 úvazků pracovníků přímé péče a 
individuální okamžité kapacity 1 pro terénní formu bude zařazena v Rozvojové síti z důvodu 
vstoupení do projektu. OPSOSV upozorňuje, že dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb 
Ústeckého kraje nemají služby po ukončení projektu zaručeno zařazení jejich kapacity do 
Základní sítě sociálních služeb, pokud tam tato kapacita nebyla zařazena již před vstupem do 
Rozvojové sítě. Z toho důvodu je nutné počítat, že po ukončení projektu zůstane v Základní síti 
pouze 6,5 úvazků, individuální kapacita 3 a skupinová kapacita 12/2 tak, jak tomu bylo v 
Základní síti sociálních služeb platné od 1. 1. 2023. 
 
 



 
 

3 Charita Most 

 Identifikátor 8364418 

 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 

 Rozšíření služby v Rozvojové síti. Žádost o navýšení individuální okamžité kapacity o 1, 
skupinové okamžité kapacity na 20/4 a navýšení úvazků pracovníků v sociálních službách o 1. 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – služba bude rozšířena v Rozvojové síti v návaznosti na 
projekt. OPSOSV upozorňuje, že dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje 
nemají služby po ukončení projektu zaručeno zařazení jejich kapacity do Základní sítě 
sociálních služeb, pokud tam tato kapacita nebyla zařazena již před vstupem do Rozvojové sítě. 
Z toho důvodu je nutné počítat, že po ukončení projektu nebude služba zařazena do Základní 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

4 Indigo Děčín, z.s. 

 Identifikátor 9082399  

 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež  

 Rozšíření kapacity a úvazků do RS. Žádost o zařazení individuální okamžité kapacity 1, 
skupinové okamžité kapacity 15 a 3,1 úvazků pracovníků přímé péče (1,2 SP a 1,9 PSS). 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – část služby ve výši 3,1 úvazků pracovníků přímé péče, 
individuální okamžité kapacity 2 a skupinové kapacity 15/2 pro terénní formu bude zařazena v 
Rozvojové síti z důvodu vstoupení do projektu. OPSOSV upozorňuje, že dle Metodiky zajištění 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje nemají služby po ukončení projektu zaručeno zařazení 
jejich kapacity do Základní sítě sociálních služeb, pokud tam tato kapacita nebyla zařazena již 
před vstupem do Rozvojové sítě. Z toho důvodu je nutné počítat, že po ukončení projektu 
zůstane v Základní síti pouze 4,9 úvazků, individuální kapacita 2 a skupinová kapacita 30/3 tak, 
jak tomu bylo v Základní síti sociálních služeb platné od 1. 1. 2023. 

   

5 Charita Česká Kamenice 

 Identifikátor 2835341  

 Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 

 Převedení sociální služby z Rozvojové sítě do Základní sítě s navýšením individuální okamžité 
kapacity o 3, zachováním skupinové kapacity a snížením úvazků pracovníků přímé péče o 2 
(zachování 1 úvazku sociálního pracovníka). 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko - není v souladu s výjimkami z opatření zamezujícímu 
změnám sítě dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

 

 

 

 

 



 
6 Charita Česká Kamenice 

 Identifikátor 2527440  

 Podpora samostatného bydlení 

 Navýšení úvazku sociálního pracovníka o 0,9 úvazku a snížení úvazků pracovníků v sociálních 
službách o 3,4 úvazku. Celkově dojde ve službě k ponížení o 2,5 úvazku, které žádají převést do 
DZR (ID 9869440). 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – je v souladu s výjimkami z opatření zamezujícímu změnám v 
síti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (snížení a následný převod 
úvazků ve prospěch jiné služby) s celkovým zachováním kapacit a úvazků zařazených v Základní 
síti.  

 

7 Charita Česká Kamenice 

 Identifikátor 9869440  

 Domovy se zvláštním režimem 

 Navýšení úvazků o 2,5 (0,5 SP a 2 PSS) převzatých z PSB (ID 2527440). 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – je v souladu s výjimkami z opatření zamezujícímu změnám v 
síti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (převádění úvazků z jedné 
služby na druhou bez celkového navýšení úvazků a kapacity poskytovatele) s celkovým 
zachováním kapacit a úvazků zařazených v Základní síti.  

   

8 Centrum ucelené rehabilitace, z.ú.  

 Identifikátor 7405909  

 Odborné sociální poradenství 

 Převod služby pod jinou právnickou osobu se zachováním kapacity a úvazků pracovníků přímé 
péče. 

 Pracovní skupina regionu: Souhlasí. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko – Jedná se o převod sociální služby z právnické osoby Centrum 
ucelené rehabilitace, z.ú. se zachováním celkových úvazků a kapacit, které jsou zařazeny v síti. 

    

  



 
9 Paracelsus s.r.o. 

 Identifikátor 3942723  

 §52 sociální lůžka ve zdravotnickém zařízení 

 Převod služby pod jinou právnickou osobu s navýšením kapacity o 10 lůžek a navýšení úvazků 
o 10 (1 SP a 9 PSS). 

 Pracovní skupina regionu: Služba dle §52. Jedná se o informaci na vědomí, pracovní skupina se 
nevyjadřuje. 

 OPSOSV: Souhlasné stanovisko pro změnu převodu služby pod jinou právnickou osobu. Jedná 
se o převod sociální služby z právnické osoby Paracelsus s.r.o. se zachováním celkových úvazků 
a kapacit, které jsou zařazeny v síti. Nesouhlasné stanovisko pro navýšení kapacity a úvazků 
z důvodu nesouladu s výjimkami z opatření zamezujícímu změnám sítě dle Metodiky zajištění 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.   

    

Zapsala:  
Bc. Denisa Kotenová 
odbor sociálních věcí 


